

Στοιχεία Διαβούλευσης

Ανεργή

Δημοσιεύθηκε 11/11/2019 Τελευταία ανανέωση

Σχόλια 2

Σχόλια

Όνομα	Email	Άρθρο ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΜΙΚΡΟΤΟΜΟΥ	Ημ/νία
SAFEBLOOD BIOANALYTICA ΑΕ	tenders@sbbio.gr		25/11/2019

Αξιότιμες κυρίες και Αξιότιμοι κύριοι, Με το παρόν μήνυμα, θα θέλαμε να διατυπώσουμε τις προτάσεις μας επί των Τεχνικών Προδιαγραφών για την προμήθεια ενός αυτόματου μικροτόμου. Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι οι προτάσεις μας δεν προκρίνουν αποκλειστικά τον αυτόματο μικροτόμο που διαθέτει η εταιρία μας και επιδιώκουν την συμμετοχή τουλάχιστον δύο (2) διαφορετικών κατασκευαστικών οίκων. Πιο συγκεκριμένα: ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 22: Σύμφωνα με την υπ'αριθμόν 22 Τεχνική Προδιαγραφή, ζητείται ο μικροτόμος να μπορεί να δεχθεί προαιρετικά σύστημα ψυχόμενου υποδοχέα κασσετών που να τοποθετείται επί της κεφαλής και όχι εξωτερικά του μικροτόμου.

ΣΧΟΛΙΟ: Το σύστημα ψύξης των κασσετών είτε βρίσκεται επί της κεφαλής είτε βρίσκεται εξωτερικά του μικροτόμου, προσφέρει ακριβώς το ίδιο αποτέλεσμα το οποίο είναι η ψύξη της κασσέτας για την λήψη ποιοτικότερων τομών. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ: Να μπορεί να δεχθεί προαιρετικά σύστημα ψύξης απ'ευθεία στον φορέα του δείγματος που να τοποθετείται είτε επί της κεφαλής είτε εξωτερικά του μικροτόμου. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Νο 23: Σύμφωνα με την υπ'αριθμόν 23 Τεχνική Προδιαγραφή, ζητείται ο μικροτόμος να μπορεί να παραδοθεί εντός 5 ημερών. ΣΧΟΛΙΟ: Η δυνατότητα παράδοσης εντός πέντε (5) ημερών προϋποθέτει την διατήρηση αποθέματος (στοκ) από τον προμηθευτή. Το γεγονός αυτό, πιθανώς να αποτελέσει ανασταλτικό παράγοντα για μία προμηθεύτρια εταιρία να συμμετάσχει στον επικείμενο

[Αναζήτηση Διαβουλεύσεων](#)

δημόσιο διαγωνισμό και να περιορίσει αισθητά τον ανταγωνισμό. ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ: Να υπάρχει δυνατότητα άμεσης παράδοσης εντός τριάντα (30) ημερών από την ημερομηνία παραγγελίας. Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση Με εκτίμηση Γιάννης Ράπτης BU Director, Anatomical Pathology & Bioimaging Division

Όνομα
ΒΙΟΔΥΝΑΜΙΚΗ
Α.Ε.

Email
info@biodynamics.gr

Άρθρο
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 1ης
ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ
ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
«ΕΝΟΣ (1)
ΜΙΚΡΟΤΟΜΟΥ»
CPV: 33100000-1

Ημ/νία
25/11/2019

Κύριοι, Σχετικά με τη Διενέργεια της 1ης Δημόσιας διαβούλευσης των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια «ΕΝΟΣ (1) ΜΙΚΡΟΤΟΜΟΥ» CPV: 33100000-1, σας παραθέτουμε τις κάτωθι προτάσεις μας: ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ A/A 8: «Να διαθέτει υψηλή ταχύτητα αυτόματης κοπής τουλάχιστον 420mm / sec». Για ευκολία στον χειρισμό και ασφάλεια κατά την κοπή του δείγματος, προτείνουμε η ταχύτητα αυτόματης κοπής να ρυθμίζεται μέσω περιστροφικού διακόπτη τοποθετημένου στην εξωτερική μονάδα ελέγχου του μικροτόμου. Προτείνουμε, η προδιαγραφή να επαναδιατυπωθεί ως εξής: A/A 8 Να διαθέτει υψηλή ταχύτητα αυτόματης κοπής τουλάχιστον 420mm / sec, που να ρυθμίζεται μέσω περιστροφικού διακόπτη τοποθετημένου στην εξωτερική μονάδα ελέγχου του μικροτόμου ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ A/A 22: «Να μπορεί να δεχθεί προαιρετικά σύστημα ψυχόμενου υποδοχέα κασσετών που να τοποθετείται επί της κεφαλής και όχι εξωτερικά του μικροτόμου». Το σύστημα ψυχόμενου υποδοχέα κασσετών πρέπει να τοποθετείται επί της κεφαλής και όχι εξωτερικά του μικροτόμου και να λειτουργεί με ηλεκτρονικό στοιχείο Peltier, για να διατηρεί σταθερή θερμοκρασία και να καταλαμβάνει μικρό όγκο. Επιπλέον επειδή ο ψυχόμενος υποδοχέας έχει πρόσθετο βάρος, θα πρέπει ο μικροτόμος να διαθέτει σύστημα εξισορρόπησης, ώστε η κεφαλή να παραμένει σταθερή και να μην απαιτείται αντίβαρο πρόσθετου βάρους στο χειροτροχό, για την ασφάλεια του χειριστή και αποφυγή ατυχήματος. Προτείνουμε, η προδιαγραφή να επαναδιατυπωθεί ως εξής: A/A 22 Να

διαθέτει σύστημα ψυχόμενου υποδοχέα κασετών που να τοποθετείται επί της κεφαλής και όχι εξωτερικά του μικροτόμου, να λειτουργεί με ηλεκτρονικό στοιχείο Peltier, όχι με συμπιεστή και που να επιτρέπει την διατήρηση της χαμηλής θερμοκρασίας του δείγματος για μεγάλο διάστημα. Επιπλέον, για την ασφάλεια του χειριστή και αποφυγή ατυχήματος, ο μικροτόμος να διαθέτει σύστημα εξισορρόπησης του πρόσθετου βάρους, ώστε να μην απαιτείται αντίβαρο πρόσθετου βάρους στο χειροτροχό. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ Α/Α 23: «Να υπάρχει δυνατότητα άμεσης παράδοσης (εντός 5 ημερών) από την παραγγελία του Νοσοκομείου». Οι προμηθεύτριες εταιρείες δεν διατηρούν στοκ μηχανημάτων. Επιπλέον, στους διαγωνισμούς για την προμήθεια μηχανημάτων, ο χρόνος παράδοσης ορίζεται κατά το ελάχιστο 30 ημέρες. Προτείνουμε, η προδιαγραφή να επαναδιατυπωθεί ως εξής: Α/Α 23 Χρόνος παράδοσης του μηχανήματος τριάντα (30) ημέρες από την παραγγελία του Νοσοκομείου Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία. Με εκτίμηση, για την ΒΙΟΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε. Ελευθέριος Ντούνης Τμήμα Πωλήσεων
